Überschrift des Beitrags 
ggf. bei Bedarf Untertitel

Vor- und Nachname des/der Autors/Autorin
Name der Hochschule, Fachbereich

1. Grundlegende Formatvorgaben
Bitte nutzen Sie die Schriftart Verdana, Schriftgröße 9,5 pt, Blocksatz mit 1,5-fachem Zeilenabstand. Für den Titel können Sie die Schriftgröße 14 pt nutzen, fett, Ausrichtung zentriert. Falls Sie einen Untertitel einfügen möchten, nutzen Sie die Schriftgröße 12 pt, Ausrichtung zentriert. Die Papiergröße sollte DIN A4 sein, mit einem Seitenrandabstand von 2,5 cm. Bitte fügen Sie keine Seitenzahlen ein. 
1.1. Struktur
Ihr Textbeitrag sollte max. 500 Wörter (ohne Leerzeichen) umfassen. Die Gliederung sollte eine kurze Einführung in das Thema, die Vorhabenbeschreibung, die erzielten Ergebnisse, einen Ausblick und Literaturangaben beinhalten.  Sie können Ihren Beitrag bis in die dritte Ebene strukturieren: 1., 2., … 1.1., 2.1., … 1.1.1., 2.1.1.
1.2. Quellen und Literaturangaben
Bitte fügen Sie Quellen und Literaturangaben in Form von Endnoten ein. Sie können hierfür die Funktion „Verweise -> Fußnote einfügen“ in Word nutzen. Die Endnoten sollten fortlaufend nummeriert sein. Bitte fügen Sie in der Fußzeile die genaueren Angaben der Quelle ein. 
1.3	Bilder und Tabellen
[bookmark: _GoBack]Sie können max. zwei Bilder oder Grafiken in Ihren Beitrag einfügen. Bitte nutzen Sie für die Legende die Funktion „Verweise -> Beschriftung einfügen“ (Abbildung 1: Ihre Beschreibung). Bitte denken Sie dabei auch an die Angaben bzgl. des Copyrights der Bilder und Grafiken. Tabellen oder Zeichnungen werden auch als Abbildung gekennzeichnet. 
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